

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Ptas.
Avila, un mes.....	2
Fuera, trimestre.....	6
Extranjero, semestre.....	20
Número suelto.....	10
Número atrasado.....	15

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION

Tomás Pérez, 10

Teléfono número 111

No se devuelven los originales.

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DÍAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primer plana, línea..... 50
 En segunda plana, o entre noticias id..... 40
 En tercera plana..... 30
 En cuarta plana y comunicados, precios convencionales.
 Esquelas desde 10 pesetas en primera plana, 8 en segunda y 6'50 en tercera hasta 125 pesetas.
 (Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información postal y telefónica



Primer aniversario

Doña Petra López Hernández

Viuda de Duque

Falleció el día 29 de abril de 1925

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de su Santidad

D. E. P.

Sus hijos don Eduardo, doña Francisca, doña Marcelina y don Luis Duque López; hijos políticos doña Hilaria Muñoz, don Augurio Rodríguez y doña Josefa González-Cañas; nietos, hermanas políticas, sobrinos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

Todas las misas que se celebren el día 29 en el Convento de la Santa excepto la de las siete y media, y la de ocho, ocho y media y nueve en la Parroquia de San Juan de esta ciudad, serán aplicadas por su alma.

Avila 28 de abril de 1926.

De la Pastoral de nuestro Prelado

(Continuación)

Anticipábamos en el anterior resumen que el capítulo VI estaba dedicado a examinar qué clase de relaciones deben ligar a la Acción Católica, por su naturaleza, con la autoridad eclesiástica. Y para que en tan interesante extremo no queden dudas de que sólo a los Prelados incumbe la dirección de la Acción Católica se reproducen en él las siguientes categóricas palabras de Pío X. «Como los católicos, dice Pío X, enarbolan siempre la bandera de Cristo por lo cual enarbolan la bandera de la Iglesia, conveniente es que la reciban de manos de la Iglesia y que la Iglesia cuide de que se conserve sin mancha y que a esta vigilancia maternal se sometan los católicos como dóciles y amantes hijos. Así queda patente cuán mal aconsejados estuvieron aquellos, pocos en verdad, que en Italia y a nuestra misma vista quisieron arrojarse una misión que de Nos no habían recibido ni de ninguno de Nuestros Hermanos en el Episcopado, y que comenzaron a ejercer, no sólo sin el respeto debido a la autoridad, sino en abierta hostilidad para con ella, tratando de legitimar su desobediencia con frívolas distinciones. También decían que levantaban bandera en nombre de Cristo; más tal bandera no podía ser de Cristo, porque no iba envuelta en sus pliegues la doctrina del divino Redentor que, aun en este caso, se ha de aplicar: *El que os escucha a vosotros, me escucha a mí, y el que os desprecia a vosotros, a mí me desprecia, quien no está por mí, está contra mí, y quien no recoge conmigo desparatama; que es doctrina de humildad, de sumisión, de filial respeto.*»

Para hacer ver aún que éstas enseñanzas de Pío X no hacían más que inculcar lo que al final de su luminosísima encíclica sobre la *Democracia cristiana* había prescrito León XIII, «el gran propulsor de la acción social en los tiempos modernos» reproduce también las siguientes palabras de éste: «Nos terminamos haciendo hincapié en un aviso ya insinuado, a saber: en cuanto emprendieren acerca de este punto hombres aislados o asociados, acuérdense de andar obedientes a la autoridad de los Obispos; no se dejen llevar por un cierto arrebatado vehememente de caridad, porque la caridad que aconseja faltas de obediencia debida a los Pastores, ni es sincera, ni fecunda en bienes sólidos, ni agradable a Dios. Los amigos de Dios son los que, sacrificando sus opiniones prestan oídos a

los superiores de la Iglesia, así como ellos los prestan a Dios. A los tales asiste la Divina Bondad gustosa aún en casos áridos y dificultosos llevándolos al deseado fin.»

Por último, reproduce además los siguientes mandatos también de León XIII a los Obispos: «Así como vuestra vigilancia no ha de perder punto en estas materias, así quede en vigor vuestra autoridad dirigiendo, enfrenando, resistiendo, para que, so pretexto de fomentar el bien, no se relaje la observancia de la sagrada disciplina, no sea que padezca detrimento el orden de la jerarquía que Cristo señaló a su Iglesia.»

Después de deducir de todo lo anterior «la necesidad de la coordinación de las distintas obras sociales católicas y la subordinación de todas ellas a la autoridad eclesiástica, a una autoridad tanto más superior cuanto más general sea su fin y cuanto más extensa sea su actividad» hace constar cómo desde la época del inolvidable Cardenal Sancha la Santa Sede tiene nombrado Director general de la Acción Católica en nuestra patria al Primado de España y que como corolario obligado de los decretos y deberes de la autoridad eclesiástica «el custodio fiel de las normas pontificias y del Director general de la Acción Católica en España debe ser en cada diócesis el Obispo, a quien por derecho divino compete el gobierno espiritual de sus fieles» *deber*, agrega en otro párrafo, «de cuyo cumplimiento ha de dar cuenta a Dios Nuestro Señor y ya antes a su Vicario en la tierra.»

Dilucidado con tan sólida argumentación tan interesante tema, siempre de actualidad entre los católicos, y tanto más cuanto mayor sea su actividad social, hija a continuación luminosamente nuestro Prelado los límites de dependencia de las asociaciones católicas respecto de la autoridad eclesiástica en los siguientes términos: «Las asociaciones católicas constituidas fuera del templo tienen mayor o menor autonomía según sean los fines característicos de cada obra o asociación. En realidad la jurisdicción de la autoridad eclesiástica no se extiende ni más ni menos que su responsabilidad. Aquello de que debe responder la autoridad eclesiástica ha de estar sujeto a la misma; y viceversa no depende de la autoridad eclesiástica aquello de lo cual no debe responder. La autoridad eclesiástica debe responder siempre de la pureza de la doctrina, de la legi-

timidad de los procedimientos, de la honestidad absoluta de las prácticas de las asociaciones de cualquier género, y aún de la debida armonía entre las asociaciones que constituyen la organización católico-social. Todo ello, por tanto, está sujeto a la autoridad eclesiástica. Viceversa de la acción estrictamente profesional sea de obreros, sea de estudiantes, de las operaciones económicas de mutualidad, de previsión, de compras en común, tienen la responsabilidad las mismas entidades y sus Juntas directivas; y por tanto en ello, con tal que no se violen la justicia ni los principios católicos las obras y asociaciones no dependen de la autoridad eclesiástica.»

Con elocuencia deduce de aquí cuán injustamente se acusa de amarillismo a los sindicatos católicos de obreros que tienen «plena autonomía para tratar con los patronos, para declarar la huelga cuando haya causa justa para ello, incluso para aliarse en un momento determinado con los sindicatos socialistas» pues sin menor libertad que estos para defender los derechos y mejoras de la clase obrera «lo que distingue a unos de otros son los distintos principios religiosos y sociales, con innegable diferencia en favor de los sindicatos católicos que no roban al obrero su mejor tesoro que es su fe y su religiosidad... ni le impulsan a la lucha de clases o sea a la guerra por la guerra... sino a la defensa de su clase... pero cifrando su ideal en la paz social...»

Finalmente y a fin de sentar como es de razón que, «la autoridad eclesiástica es la única que puede dar legítimamente el título de católica a una sociedad y conservárselo; y la que a este fin debe aprobar su reglamento y juzgar de la oportunidad de su fundación, que algunas veces podría dañar a otras asociaciones católicas existentes» hace ver con textos del Excelentísimo señor Nuncio de Su Santidad, «que no basta para que una asociación forme parte de la Acción Católica el hecho de que se inspire en principios católicos, sino que es necesario para ello que dependa en cuanto corresponda, según lo arriba expuesto, de las autoridades eclesiásticas.»

«Podrán algunas veces tales asociaciones—agrega—merecer el respeto de la autoridad eclesiástica, con tal que no se entrometan en la organización social católica, ni la dividan ni la perturben, en cual caso merecería tal actuación la repoblación de la autoridad eclesiástica»

EL MEJOR Garaje es el Español y el que más barato vende.

COSAS DE LA VIDA

El pleito del hombre gordo

Tenemos de los ingleses una opinión equivocada. Nos figuramos que todos son tipos altos, secos, angulosos, como estos que a diario vemos en las calles de nuestra ciudad, contemplando embelesados sus monumentos arquitectónicos.

Pero no es así. Entre los ingleses hay también hombres gordos, eminentemente gordos, como lo demuestra el hecho que relata «El Debate» en su número de ayer y que nosotros transcribiremos, a falta de otros asuntos más interesantes.

En una de las estaciones del ferrocarril de Londres—dice sobre poco más o menos el colega—, se paseaba hace algún tiempo por el andén un hombre gordo. De pronto se formuló una pregunta angustiosa: «¿Seré tan gordo como dicen?»

No era difícil comprobarlo, porque frente a él había una báscula con un letrero tentador: «Su peso exacto por diez céntimos.»

—Vamos a salir de dudas—dijo el hombre.

Sacó la moneda, subió a la plataforma e introdujo la pieza de cobre en la ranura. Y, de pronto un chirrido emocionante. La báscula se había roto. El hombre gordo pesaba más de 150 kilos, que era cuanto la báscula podía resistir.

Y aquí viene lo curioso del suceso: la compañía propietaria de la báscula demandó daños y perjuicios al hombre gordo, por haber estropeado el artefacto; el hombre gordo, a su vez, pidió a la compañía la devolución de la perra gorda, puesto que la báscula no había cumplido el compromiso de decirle su peso justo.

Ambas partes se negaron a satisfacer las recíprocas peticiones y de aquí se originó un pleito intrincado y duradero, que ganó en primera instancia la compañía poseedora de la báscula; pero el hombre gordo no se conformó; apeló contra la sentencia y el tribunal superior ha reconocido su inocencia absoluta.

El juez opina que ya es bastante castigo para él estar seguro de que pesa más de 150 kilos. Le aconseja, sin embargo, que nunca más vuelva a pesarse en las básculas públicas, porque el constructor pensó en que servirían para peñar personas, pero no previno el caso de que se le ocurriera pesarse a un elefante.

Además, ha condecorado a la compañía a la devolución de los diez céntimos, pensando, sin duda, en que a un hombre tan gordo le vendrá muy bien una «gorda».

¡Perdón!

Luis López Prieto.

EXIGIR ESTA MARCA

ANIS CEBRA

Es el preferido por el público PEREZ Y SOLANA Cebrecos. Avila

Madrina de guerra

La solicitan por nuestro conducto los soldados de la compañía de Ferrocarriles del batallón de Ingenieros de guarnición en Tetuán, Felipe Core Grande y Juan Martín Lirota.

No dudamos de que serán atendidos en su petición por nuestras simpáticas paisanas,

HERNIADOS Braguero España del Doctor J. Campos 30 pesetas, Lo mejor conocido. En AVILA: Droguería de J. Sancho, calle Tomás Pérez, 6, En MADRID: Montera, 38.

Regreso del Prelado

Ha regresado de Tortosa, donde asistió a las solemnidades con motivo del traslado de los restos del que fué obispo de aquella diócesis don Manuel Domingo Sanz, nuestro Ilustrísimo y Reverendísimo Prelado.

El Dr. Piá y Deniel se halla aquejado de una indisposición catarral que le ha obligado a guardar cama.

Hacemos fervientes y sinceros votos por su pronto y total restablecimiento.

Denuncias y sucesos

La Guardia civil de Candeleda ha denunciado al vecino de Navalacán Félix Rodríguez Sánchez por infracción del artículo 29 del vigente reglamento de policía y conservación de carreteras.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid
 Almacén de EL DEBATE
 Calle de Alcalá, frente a las Calatravas.

Crónica financiera

LA SEMANA EN LA BOLSA

Reintegrado por el Banco de España el dinero que no tuvo colocación en las Obligaciones del Tesoro...

No obstante los valores del Estado se muestran irregulares pues exceptuando las Obligaciones del Tesoro...

Algunas sociedades en vista del éxito de la emisión de Obligaciones que ha demostrado la existencia de dinero...

Se dice también que en breve la Transatlántica pondrá en circulación Obligaciones de las que tiene ya autorizadas.

Podríamos citar otras sociedades particulares algunas ofrecen hasta un 8 por 100 de interés libre.

Lo más importante de las emisiones que se esperaba era la del Ayuntamiento de Madrid...

La Bolsa tiene su vista puesta en el problema de Marruecos y como las noticias circulantes acerca de la paz...

El resultado de los valores en general en esta semana ha sido para los valores del Estado bajó.

Para Obligaciones del Tesoro alza y abundancia de dinero.

Los Bancos con poco movimiento, en general firmes apartándose el Hipotecario que retrocede cinco enteros.

Valores industriales escaso negocio adelantan algo las Felgueras y los Guindos...

Recordamos a nuestros lectores que el Consejo de Administración de la Sociedad general Azucarera de España...

Valores de electricidad firmes no variando en sus cotizaciones de las que señalaremos que la Telefónica Nacional...

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

En obligaciones, poca animación, pero las que se contratan en general, lo hacen con mejora.

Las divisas extranjeras están pendientes del franco y éste, a su vez, tocando los resultados de la marcha política de su nación.

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

En obligaciones, poca animación, pero las que se contratan en general, lo hacen con mejora.

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

serie de 93,50 a 92,75; el nuevo pasa de 93,90 a 93,25 en la F y en los otros títulos de igual cambio...

Obligaciones del Tesoro Enero gana 20 céntimos a 101,60, Febrero acaban a 102,50 ambas series con ganancia la A de un cuartillo...

Cédulas de Crédito local repiten cambio de 98,25.

Bancos varían Hipotecario de 435 a 430; Hispano Americano de 149,50 a 151 y Rio de la Plata de 56 a 55.

Valores industriales Felgueras de 47 van a 49; Tabacos repite cambio a 102.

Azucareras preferentes a 106,50; Explosivos reeroceden de 489,50 a 486.

Metropolitano repite cambio de 123 y Tranvías bajan de 75,25 a 75.

El cambio internacional pasa francos de 23,60 a 23,30; suizos de 135,50 a 133,90; belgas de 26, a 25; libras de 28,15 a 27,90...

Madrid 24 de abril de 1926.

ATEULUZ.

ARTURO CANALES

Entarimados del Norte pino rojo, desde 5 pesetas metro cuadrado.

Ferretería Castelar, 3.

TRIBUNALES

SEÑALAMIENTOS

Días 29 y 30.—Causa procedente del Juzgado de Cebreros contra Manuel Robledo...

La dirección de NUESTRA NOVELA, de acuerdo con la del periódico regalará seis novelas de las de su repertorio a todos los lectores de EL DIARIO DE AVILA...

Valores del Ayuntamiento con muy pocas operaciones dando casi los cambios de la anterior semana.

Valores de electricidad firmes no variando en sus cotizaciones de las que señalaremos que la Telefónica Nacional...

Recordamos a nuestros lectores que el Consejo de Administración de la Sociedad general Azucarera de España...

Valores de electricidad firmes no variando en sus cotizaciones de las que señalaremos que la Telefónica Nacional...

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

EL DIARIO en la provincia

Biblioteca circulante en Pascualgrande

Con gran entusiasmo del profesor D. Victoriano Viñales, y orgullo de sus habitantes, este pequeño pueblo...

Ha sido fundada merced al celo desplegado por el profesor quien lo propuso al pueblo en una conferencia...

Se hizo primero una cuestión por las casas para contribuir a tan hermoso fin, y más tarde, con esto se compró un bonito estuche de costura...

Cédulas del Banco Hipotecario ganan medio entero las del 4 por 100 y cinco céntimos, las del 5 y 6 por 100...

Bancos varían Hipotecario de 435 a 430; Hispano Americano de 149,50 a 151 y Rio de la Plata de 56 a 55.

Valores industriales Felgueras de 47 van a 49; Tabacos repite cambio a 102.

Azucareras preferentes a 106,50; Explosivos reeroceden de 489,50 a 486.

Metropolitano repite cambio de 123 y Tranvías bajan de 75,25 a 75.

El cambio internacional pasa francos de 23,60 a 23,30; suizos de 135,50 a 133,90; belgas de 26, a 25; libras de 28,15 a 27,90...

Madrid 24 de abril de 1926.

ATEULUZ.

ARTURO CANALES

Entarimados del Norte pino rojo, desde 5 pesetas metro cuadrado.

Ferretería Castelar, 3.

TRIBUNALES

SEÑALAMIENTOS

Días 29 y 30.—Causa procedente del Juzgado de Cebreros contra Manuel Robledo...

La dirección de NUESTRA NOVELA, de acuerdo con la del periódico regalará seis novelas de las de su repertorio a todos los lectores de EL DIARIO DE AVILA...

Valores del Ayuntamiento con muy pocas operaciones dando casi los cambios de la anterior semana.

Valores de electricidad firmes no variando en sus cotizaciones de las que señalaremos que la Telefónica Nacional...

Recordamos a nuestros lectores que el Consejo de Administración de la Sociedad general Azucarera de España...

Las variaciones de las cotizaciones durante la semana anterior ha sido Interior de 63,70 a 68,65...

De la Región

Crónica local

Notas de sociedad

LEÓN

Riña sangrienta por 15 céntimos

En el inmediato pueblo de San Justo de la Vega riñeron por antiguos resentimientos los hermanos Luis y Jacinto Rabada y Antonio y Toribio González.

Se encontraron en una taberna, donde surgió una disputa por 15 céntimos, y el tabernero los echó a la calle. Ya en ésta reanudaron la discusión y la reyerta.

El estado de los heridos es grave.

ZAMORA

Concejales destituidos

El gobernador ha destituido al primer teniente de alcalde de este Ayuntamiento D. Juan Bautista Huertas, y al concejal D. Miguel Sevilla...

El trazado de un ferrocarril

Una nutridísima Comisión ha entregado al presidente de la Diputación, en nombre de sesenta y ocho pueblos de la provincia una exposición rogando que no se modifique el trazado del ferrocarril Zamora-Orense...

BIJRGOS

Mordido por un perro

En la calle de Fernán González, un perro mordió al niño Amaro Rubio. El perro ha sido sometido a observación por si estuviera rabioso.

Soldados premiados

En la Capitanía general se ha celebrado el acto de entregar cartillas de ahorro a los soldados que más se han distinguido por su aplicación y buena conducta.

Casas baratas para empleados

Varios empleados municipales se han constituido en Asociación para construir casas baratas. El Ayuntamiento les cede gratuitamente los terrenos...

COMESTIBLES FINOS

Casa Pérez Herrero

Los artículos de esta casa son inmejorables por su calidad.

REYES CATÓLICOS, 14 Y 16.



HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Único aprobado por la Real Academia de Medicina.

AVISO Rechaza todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

En los obreros ocupados en los trabajos preliminares para el comienzo de las obras de la presa de Becerril, surgió ayer una cuestión de la que resultó herido en el costado izquierdo Jesús Barroso...

¿Está preparado el viaje? Una cosa falta solo poner en el equipaje ¿Y qué? Pues, licor del Polo

Matadero público.—Día 27.

Se degollaron 5 toros, 11 lanares y 8 cerdos.

Recaudado por consumos 1.154,85 pesetas.

Agricultores!

¿Queréis tener a cubierto del riesgo de un incendio vuestras cosechas?

La compañía de seguros reunidos La Unión y El Fénix Español os las garantiza en el campo, en la era y en los graneros.

Pedid informes a su Subdirector en la provincia Fermín López Porres.

Plaza de la Catedral 1, 2.º

Registro civil.—Día 28.

Nacimientos: José Morante González y Marcelino Gilán Hernández. No hubo matrimonios ni defunciones.

Maecén de Maderas

DE José L. López Arana

Listón sin nudos. Consulten precios

Ha sido convocado el pleno de la Excmo. Diputación provincial para el día 3 del próximo mes de mayo...

ANTES de comprar coches Ford, pedid precios al Garage España.

En la clínica de urgencia de la Cruz Roja fué curada de una herida leve en la región frontal la niña de dos años Emilia Vega Jiménez.

SE VENDEN dos sillones y varios muebles.

Bracamonte número 8.

Citroen Torpedo 10 H. P. seminuevo, toda prueba, vende Garage «AVILA».

DESEO de mayo a septiembre, hotel o piso amueblado, preferible con pequeño jardín.

Dirigirse por escrito indicando precio a R. F. Fonda de la Palma.

Por preferir palabras contrarias a la moral y decencia públicas en un coche del ferrocarril ha sido multada por el gobernador civil de la provincia con cinco pesetas la vecina de Las Roza y Saturnina Lorenzo.

LOS MEJORES autos de alquiler son los del Garage España.

SE VENDE motor y motor

a Gas pobre 24, H.P. Central Eléctrica.

Razón: Caballeros 4, Ultramarinos, Avila.

MUEBLES camas cómodas y modas

Casa de compra y venta La más surtida y la que más barato vende

Cambio y compro toda clase de muebles y objetos

Crescencio H. San 3, Vallespín, 3 Avila

Una boda

El día 22 del actual y en el pueblo de Navarrevaca tuvo lugar el enlace matrimonial de la distinguida señorita Aurora Presa, hija del inteligente y laborioso secretario de aquel pueblo D. Bonifacio Presa...

Fueron apadrinados, por los padres de la novia D. Teodoro Tejerizo y su esposa doña Nicasia Tejerizo.

Con motivo de reciente luto, la boda revistió carácter puramente familiar.

El matrimonio, al que felicitamos y desamos todo género de venturas en su nuevo estado, salió para Madrid y otras provincias.

Peticion de mano

En Madrid, y para el ilustrado Ingeniero de Caminos, director técnico de las obras de abastecimiento de aguas a esta capital, D. Rodolfo Pérez de Guzmán, ha sido pedida la mano de la bellísima y distinguida señorita Pilar Magdalena.

La boda se celebrará en breve. Nuestra enhorabuena al futuro matrimonio.

De días

Hoy los ha celebrado la distinguida esposa de nuestro estimado amigo el farmacéutico D. Juan Paradinas Mañana los celebrará la señorita Rosario García Martín, hija del Director de esta Sucursal del Banco Central, D. Alfredo.

Viajeros

De Madrid han llegado D. Pascual Amst y su distinguida esposa.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 29.—Jueves. Santos Pedro de Verona, Agapito, Scudigno, Paulino, Hugón y Roberto, y Santas Antonia Tértula y Florencia.

CULTOS

En las iglesias de San Vicente y Santo Tomás se rezará el Rosario al anochecer y en la de María Reparadora, a las cinco y media Reserva y Bendición con cánticos.

HORARIO DE MISAS

Santa Iglesia Catedral a las seis, siete y media, ocho, a las nueve la de Prima o Cimbalillo y a las 9 1/2 la Mayor o Conventual. Al terminar el coro de la mañana.

Parroquia de San Juan a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Idem de San Pedro, a las ocho y media, nueve, diez.

Idem de San Vicente, a las siete y media, ocho y nueve.

Idem de Santiago, a las siete y media, ocho y nueve.

PP. Carmelitas (La Santa) de seis a ocho y media, cada media hora. La cantada a las nueve.

PP. Panteos, de seis a ocho.

PP. Dominicos, (Santo Tomás) de cuatro a ocho cada media hora.

PP. Franciscanos, (San Antonio) a las siete y cuarto, ocho y a las ocho y media.

Los días festivos la misa de ocho y media se dirá a las nueve.

Reparadoras, a las siete.

Siervas de María, a las ocho.

Mosén Rubi, de siete a nueve y media.

La Magdalena, a las siete y media, ocho y ocho y media.

Santa María de Gracia, a las seis y media.

Nuestra Señora de las Vacas, a las siete y media.

Santa Ana, a las siete.

Gordillas, idem.

Agonizantes, idem.

Las Madres, a las siete y ocho.

El carnación a las siete y media y a las ocho y media.

Caldas de Oviedo

Reuma, Catarros, Gripe mal curada. Gran Hotel.—Todo confort. 15 de junio a 30 de septiembre. Médico Director, Don Hipólito Rodríguez Piniña; Catedrático de Hidrología de la Facultad de Medicina de Madrid.

La Pejarita

(ESPECIALIDAD) Corazones de Sta. Teresa Premiados en Londres y...

CORREO DEL DIA

ULTIMA HORA

ESPAÑA

El vuelo a Filipinas

MADRID.—Se supo ayer que el capitán Gallarza había llegado a Hanoi a las cinco y cuarenta de la tarde habiendo efectuado el recorrido de 1.250 kilómetros felizmente.

En el aeroplano fué asistido por los aviadores franceses de la Indochina, varios periodistas, entre los cuales se hallaba el representante de la Agencia F. I. B. y numerosos miembros de la prensa.

No se tenían noticias del aparato del capitán Loriga y su mecánico, pero a última hora de la tarde de ayer se recibió en el ministerio de Estado un telegrama comunicando que el capitán Loriga había llegado a Hanoi a las cinco y cuarenta de la tarde, y que se creía que el día de hoy sería empleado por los aviadores para reparar los motores.

Lo ocurrido, según otro despacho oficial, había sido que el capitán Loriga se vio obligado a aterrizar en Hué, reanudando poco después el vuelo.

El decreto sobre Cajas de Ahorro

VITORIA.—Las Federaciones de las Cajas de ahorro vasconavarra han celebrado una asamblea para tratar del reciente decreto reglamentando estas instituciones. No se ha dado nota oficial de la reunión.

Por beberse dos litros de aguardiente

CASTELLON.—En una taberna de Puebla Toñosa, el vecino José Casellote apostó con otros a que se bebía dos litros de aguardiente, cosa que realizó; pero al día siguiente fué encontrado muerto, a consecuencia de un agudo ataque de alcoholismo.

El pleito obrero de Vergara

SAN SEBASTIAN.—El gobernador civil manifestó a los periodistas que recibiría a la Comisión de obreros huelguistas de Vergara que estuvo en Madrid para conferenciar con el Gobierno acerca de la marcha y posible solución del conflicto.

Los obreros celebraron un mitin, en el cual aprobaron las bases que tenía la Comisión, y que son las mismas que propuso el delegado del ministerio del Trabajo Sr. Zúñiga.

El atentado contra los Reyes

BARCELONA.—Mañana, a las diez, comenzará en la cárcel el Consejo de guerra para ver y fallar la causa instaurada por el atentado frustrado contra los Reyes en las costas de Garraf.

Los procesados que comparecerán ante el Consejo son los siguientes: Jaime Compte, Marcelino Perelló, Francisco Ferrer, Jaime Juliá, Miguel

Badía, José Garrigó, Leopoldo Civit, Antonio Argeleagués y Emilio Granier

La venta de leche

ZARAGOZA.—La Casa de Ganaderos ha elevado al gobernador civil una exposición pidiéndole que se suprima la venta de leche a domicilio, que es origen de las mixtificaciones escandalosas que se registran, y que se centralice en despachos, como está mandado.

EXTRANJERO

Recepción en la Cámara de Comercio Española

PARIS.—En la Cámara de Comercio Española se ha celebrado una recepción en honor del Ministro del Trabajo de España, Sr. Aunós.

Al acto asistieron el embajador de España, Sr. Quiñones de León; el cónsul general de España y diversas personalidades.

El presidente de la Cámara de Comercio Española, señor Gómez Quiñero, pronunció un discurso dando la bienvenida al ministro.

Al aludir a las negociaciones que está realizando el señor Aunós con el Gobierno francés, relativas a las modificaciones que han de ser introducidas en el Convenio Comercial actual, manifestó que el organismo que preside abrigaba absoluta confianza en el próximo y completo acuerdo entre los dos países.

El Sr. Aunós contestó dando las gracias por el homenaje que se le tributaba y haciendo constar que tenía la misma confianza acerca de un cordialísimo acuerdo entre Francia y España.

En la Rusia roja

VARSOVIA.—La «Gazeta Poranna» publica un artículo en el que dice que, según informes de la Prensa «soviética» la situación económica de Rusia es lamentable en los actuales momentos.

El cambio del dólar y el de la libra esterlina han sufrido un alza sensible.

Por otra parte, faltando las materias primas, ha de suspender el trabajo de muchas grandes fábricas, lo que ha originado el despido de considerable número de obreros y la reducción a la mitad de los jornales, medidas que han suscitado el descontento entre las clases trabajadoras.

En vista de tal estado de cosas, comienza a prevalecer entre los jefes del bolchev quismo la opinión de que no podrá alcanzarse una mejora de la situación sin un cambio en el camino que sigue la política, cambio que necesariamente había de hacerse hacia el régimen burgués.

La conferencia sobre la paz

UXDA.—En la primera sesión de la Conferencia de la paz se abordó el

Despacho

A Palacio fueron esta mañana para despachar con S. M. el Rey los ministros de la Guerra y Marina.

En la Casa de Campo

La Reina doña Victoria con las infantas Beatriz y Cristina pasearon esta mañana a caballo por la Casa de Campo.

El capitán Estévez a Port-Said

En el Ministerio de Estado se ha recibido esta mañana un cablegrama del Cairo dando cuenta de que el capitán Estévez y su mecánico Calvo han llegado en un aparato a Abu-Sueir con dirección al lugar en que

fondo de su programa. El general Simón expuso a la Delegación rifeña entrando en el detalle de las modalidades de aplicación, las condiciones pax fijadas por Francia y por España cuyos grandes rasgos fueron dados a conocer en las entrevistas de carácter preliminar a los delegados rifeños en el campamento Bertheaux y en Aïun-Sidi-Mellik.

Azerkane, en nombre de los rifeños contestó al general Simón que la exposición que acababa de hacer ofrecía motivos para diversas observaciones.

Los criterios que se afrontan están pues, por lo tanto, muy apartados: el uno del otro, como es natural, al iniciarse una negociación; sin embargo esa divergencia no parece inconciliable y puede que se armonice mediante mucha paciencia y buena voluntad, virtudes, ambas de que no carecen las representaciones de Francia y España.

En los centros de la Conferencia se niegan a hacer comentario alguno con objeto—dicen—de evitar se tomen posiciones muy concretas en una y otra parte y sobre las cuales fuera después imposible volver.

se encuentra el aeroplano en que realizaban el vuelo a Filipinas.

Siguieron en la línea del ferrocarril a Port-Said.

Firma del Rey

Comprende la firma esta mañana sometida a S. M. el Rey los siguientes decretos:

Guerra: Nombrando jefes de sección del Ministerio de la Guerra al Infante D. Fernando de Baviera, y a los brigadieres Carier, Manso y Barreras, todos a las órdenes del Ministro.

Nombrando ayudante de S. M. el Rey al brigadier señor Molins.

Idem para sustituir al señor Arjona quien cesa en el cargo de gobernador militar de Toledo.

Ascendiendo al coronel D. José Castro Vázquez.

Disponiendo cese en el mando de la primera división de Infantería el general Carrasco que quedará a las órdenes del general Sanjurjo.

Nombrando en su sustitución al general Bahamonde.

Concesión de cruces rojas pensionadas a varios jefes y oficiales del Ejército.

Marina: Ascensos en el persona de la Armada.

En la Presidencia

Despacharon hoy con el Presidente del Consejo los ministros de Gobernación e Instrucción pública

Curso de seguro obrero

En el Instituto Nacional de Previsión Social no han manifestado que la Comisión que entiende en el curso de Seguro Obrero, ha formulado el siguiente programa para la primera decena de Mayo.

Inauguración de la Sección cultural belga.

Exposición gráfica del curso sobre la labor constructiva social del Retiro obrero.

Impulso a las habitaciones obreras antes de la guerra.

Construcciones numerosas después de la guerra.

Comparación satisfactoria con las grandes edificaciones actuales para clases adineradas.

El profesor ponente en el curso Maluquer consejero delegado del Instituto Nacional de Previsión, explicará sus impresiones respecto al reciente viaje de estudio en Bélgica, con proyecciones.

Agentes agredidos

Dicen de Málaga que esta madrugada y por orden recibida de la Dirección general de Seguridad, fueron detenidos en esta capital cinco chinos. Una vez en la Comisaría produjeron un enorme escándalo, en el que llegaron incluso a agredir a los guardias, los cuales tuvieron que pedir auxilio al cuartelillo de Seguridad. Después de grandes esfuerzos se consiguió dominar a los alborotadores, que fueron encarcelados.

Conferencias sobre la paz

De Uxda dicen que se ha celebrado una nueva conferencia de delegados españoles y franceses tratándose de las condiciones en las que se pide el extrañamiento de Abd-el-Krim y el desarme de las tribus del Rif.

Heredero de siete millones

Sigue siendo en Portugalete, según telegrama de Bilbao, tema de todas las conversaciones el rumor que asegura que el obrero llamado David García Gutiérrez, que es peón del gánguil del río Galindo, se ha visto sorprendido con una herencia de siete millones de pesetas.

AVILA.—Imprenta de San Martín

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 28 de abril de 1926

Horas	Barómetro		Termómetro		Dirección	Fuerza	Estado del cielo	Lluvia o nieve m/m	Temperaturas extremas
	Alt. m/m	Secc	Seco	Húmedo					
8	660,7	9,0	7,6	S	4	Cubierto	0,6	Máxima 9,2	
12	660,9	7,0	6,0	SSO	5	Idem	0,6		
18	659,8	6,8	6,0	SSO	0	Idem	0,3	Mínima 7,6	

Julian Fuentetaja

Cervezas «El Aguila»

dorada y alemana

las más acreditadas de España pedidas en todas partes.

Al por mayor, ESTRADA, 12,

AVILA

Ampliaciones y reproducciones. Nueva exposición. ZENDRERA 16



SAEZ FOTOGRAFIA

CARBURO DE CALCIO

PRECIO DE FABRICA

Cera preparada para el brillo de pisos y muebles. Barniz rojo para baldosines, pinturas, colores barnices, agua de colonia y ron quina 4 pts. litro. Zotal, petróleo, lejía, tintes.

Droguería SANCHO Perfumería

Tomás Pérez, 6

INMACULADA

(De la Biblioteca Patria)

NOVELA LAUREADA, ORIGINAL DE

Rafael Pérez y Pérez

(Continuación)

—¿Cómo entonces, Agustín?
—Caridad cristiana, sencillamente—respondió Montellano.

Una alegría íntima se desbordaba de los ojos, de la sonrisa, de la actitud toda de Inmaculada.

—Y en mis talleres, en mis escuelas y en mis centros recreativos la imagen y el nombre de Jesucristo presidirá regniamente, poniendo la nota vibrante y hermosa de la fe, en el espíritu y en los corazones de todos.

—Agustín...—murmuró Ada, estremeceida.

—Y así, la indiferencia se habrá trocado en piedad, la tibieza

en religiosidad acendrada, los intereses materiales cederán la plaza a los intereses de la eterna salvación que tan descuidados hemos tenido todos hasta ahora. A partir de esta fecha, yo me considero marcado con el sello de las grandes misiones redentoras; sé que sobre mí cae el deber de procurar a mis obreros, no sólo ese bienestar corporal que ya les di, sino de un modo primordial, el de ponerles en camino de salvar su alma, cosa que (lo confieso con vergüenza), casi había olvidado, primita, y con tu ayuda, espero cumplir llanamente mis deberes.

—Mi ayuda es poca y será breve, porque mi estancia entre tus obreros y a tu lado, ya sabes que no ha de ser muy larga—dijo con cierta pesadumbre la jovenita—; pero yo seré siempre tuya para toda cooperación caritativa. Estoy muy contenta.

—Puedes estarlo; mi indiferencia religiosa no era de las que se sacuden sin esfuerzo; pero tú has sabido predicar con la divina elo-

cuencia del ejemplo... y del silencio.

Y envolviéndola en una mirada luminosa y ardiente, que llevaba en su fondo toda la levadura de los humanos entusiasmos, la asió con la mano que el volante le dejaba disponible, atrájola hacia sí y poniendo en su frente un largo beso, murmuró intensamente:

—¡Gracias, Inmaculada!

IX

Cómo muere una ilusión.

Cuando aparecieron juntos sobre la escalinata marmórea, que daba acceso a la terraza, hubo un suspiro de alivio en casi todos los presentes. Llevaban aguardando media hora larga, entregados a mil suposiciones inquietantes. Encargóse de sembrar la incertidumbre la excelente miss Harvet, a quien alarmó el hecho inaudito de que Ada discípula asidua, no asistiera a su lección

de inglés. El ciego aseguró que la había esperado en vano allá en la puertecilla del muro; y que cansado había vuelto hacia la casa a preguntar al portero si la muchacha entró por la puerta principal de los jardines. El buen hombre no la había visto, y no debía estar en casa la señorita, puesto que don Agustín acababa de preguntarle lo mismo por teléfono.

Aunque la viuda, enemiga de dar dos cuartos al pregonero, hizo por dar una natural explicación que se admitió en parte, no pudo evitar una ligera alarma. A la hora del almuerzo, invitó a sus huéspedes a entrar al comedor.

—Agustín habrá ido a recoger a Inmaculada,—supuso—Es fácil que el señor cura la haya enterenido, porque ya el otro día le hizo ir por la tarde para enseñarles a los niños de la doctrina unos cantos de misión. No deben tardar. Les aguardaremos en la mesa.

El conde de Varela, galante, protestó; nadie quiso aceptar esperarían.

Cuando le vieron aparecer, hubo un murmullo. Gallardos, airoso, con toda la belleza de su juventud y de su dicha (demasiado íntima para ser comprendida por aquella caterva de insustanciales) hacían una bellísima pareja. Marisa miró a hurtadillas a Isabel, que había fruncido el ceño disgustada.

—¿Eh, qué tal?... ¿Venía sola la beatica? Yo en tu lugar, créeme, no estaría tan tranquila, Isabel.

Gozaba atizando sus recelos; también le tenía algo de inquina, aunque muy disimulada y hasta atenuada en estos últimos tiempos; era muy bonita y hacía una boda demasiado brillante para que Marisa le dispensara de sus antipatías. Como tampoco perdónaba a Paco Hernández Soto, sus asiduidades cada día más explícitas hacia Inmaculada.

—¡Bah!...—respondió la Varela alzándose de hombros desdénosa.

—¿Estás segura de tus propios méritos?—murmuró insidiosamente la Montellano.—Mucho decir

es, y con un hombre como Agustín que es un jeroglífico!... Ya sabemos que vuestra boda es un arreglo de familia, cosa muy seria y respetable; y que mi hermano, tan esclavo de su palabra, se guardaría muy bien de volverse atrás; pero eso no le impide pasar por otros prados, como ves. Y esto, a quien debe molestarle mucho es a Paco. ¿eh, Paco?—recalcó volviéndose hacia el marino que la miró fijamente, después de arrojar el cigarrillo al jardín.

—¿Quieres decir?...—repuso lentamente.— ¡Ojalá tuviese ese derecho, hija; pero créeme, no me lo han dado!

—¡Qué desolación!—murmuró un poco nerviosa Isabel.

Agustín y Ada habían respondido ya con leal franqueza a todas las preguntas de la viuda, del conde de Varela y de la madrina del ciego.

—¿Al fin os habéis acordado de regresar?—rió Marisa echándolo a broma—pero con su fina ironía habitual.—Os lo agradece (Continuará.)

EL MEJOR. PURGANTE - LAXANTE

AGUAS
MINERALES
NATURALES DE

CARABANA

PURGANTES
DEPURATIVAS
ANTIBILIOSAS
ANTIHERPETICAS

Sólo es legítima el agua vendida en sus botellas originales

PHILIPS



1/2 WATTIO

DE INMEJORABLE CALIDAD

EXÍJASE MARCA "PHILIPS" AL DESEAR LA MEJOR LÁMPARA DE VENTA EN TODOS LOS ESTABLECIMIENTOS Y CENTRALES ELECTRICAS

AL POR MAYOR: ADOLFO HIELSCHER, S.A.

MADRID: PRADO, 30 Y SAN AGUSTIN, 2 - BARCELONA: MALLORCA,

¡¡Agricultores!!

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

125 kilos de Nitrato de Chile

aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano. Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinero empleado en su fertilización.

250 kilos de Nitrato de Chile

aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de 5 toneladas.

Equivalentes resultados se obtienen con este fertilizante nitrogenado aplicado en todos los demás cultivos.

SE VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO DIRIGIRSE AL

COMITE DEL NITRATO DE CHILE

Barquillo, 21 MADRID Apartado 6.

BALNEARIO DE LIÉRGANES

SANTANDER
MARAVILLOSAS AGUAS PARA CURAR LOS CATARROS DE LA FARINGITIS, LARINGE, BRONQUIOS Y PULMÓN EN CUALQUIER DISPOSICION A CONTRAERLOS Y LA TISIS. INSTALACION MODELO. GARAJE. GIRO POSTAL. TELÉGRAFO. Pedir la Guía al Administrador.

Se gana dinero

Comprando MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en

MADRID

DEL

Hotel de Ventas

34. ATOCHA, 34.

Siempre grandes ocasiones

Entrada libre



Los que tengan ASMA ó sofocación, usen los Cigarrillos antiasmáticos y los Papeles azogados del Dr. Andreu, que lo calman en el acto y permiten descansar durante la noche.

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

Y CHARGEURS REUNIS

Vapores de gran lujo extra-rápidos

Para Lisboa, Río de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y 4 hélices.

11 de abril «Massilia»
9 de mayo «Lutetia»

Precio del billete en tercera clase, pesetas 607'95.

Para Bahía, Río de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

4 de mayo «Ceylan»
31 de mayo «Aurigny»

NOTA.—Los niños menores de 2 años gratis. De dos años a diez no cumplidos medio pasaje. De diez años en adelante, pasaje entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España.

SALIDAS DE LA CORUÑA

Para Madeira, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

9 de mayo «Formose»

Para Penámbuco, Bahía, Río de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

29 de mayo «Mosella»

ANTONIO CONDE, HIJOS

Vigo, Luis Taboada, 4.—La Coruña, Plaza Orense núm. 2.—Villegarcía, Calle Maestros 22 y 24.

La Urry y el Fenix Español

Compañía de Seguros reunidos.



CAPITAL 12 000.000 DE PESETAS EFECTIVO

COMPLETAMENTE DISEMBOLSADO AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS

60 AÑOS DE EXISTENCIA SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS, DE VALORES, SEGUROS CONTRA ACCIDENTES

Delegado en Avila:

D. FERMIN LOPEZ PORRES

OFICINAS

Plaza de la Catedral núm. 1, 2.

Compagnie Générale Transatlantique

Servicio extra rápido directo de LA CORUNA para la HABANA y MEJICO EL 23 DE CADA MES

		Precio en tercera:		HABANA	MEJICO
vapor CUBA	el 4 de febrero	Ptas	549'50		
» LAFAYETTE	el 23 de febrero	Ptas.	539,50		582,50
» ESPAGNE	el 23 de marzo	Ptas.	539,50		582,75
» LAFAYETTE	el 23 de abril	Ptas.	539,50		582,75

Admiten pasajeros en camarotes de lujo, primera, segunda, intermedia y tercera y carga. Los pasajeros de tercera son servidos en amplios comedores. Al solicitar la plaza debe enviarse un depósito de 150 pesetas.

Consignatario: **Nicandro Fariña**.—Calle de Compostela LA CORUNA



C. Generale Transatlantique

LINEA DE NUEVA YORK

Saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:

«Roussillon» el 26 de abril.

«La Bourdonais» el 20 de mayo.

Precio de Cámara, desde 135 dólares más impuestos americanos.

LINEA DE LA HABANA Y VERACRUZ

Saldrá de Vigo directamente para La Habana y Veracruz el rápido vapor «Cuba» el 7 de mayo.

Precio de 3.ª clase a La Habana 549'50 pesetas, 2.ª intermedia, 843'25, 2.ª clase, de 1.200 a 1.400, 1.ª clase de 1.500 a 2.900.

Precio en 3.ª clase para Veracruz, 592'89 pesetas, 2.ª intermedia, 886'55, 2.ª clase de 1.250 a 1.450, 1.ª clase, de 1.500 a 3.000.

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje:

1.º A los súbditos americanos,

2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por cónsules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio al gmo.

Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS;

Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Apartado de correos núm. 14). VIGO.



PUBLICITAS

BARCELONA GRAN VÍA 13 SECCION TÉCNICA
MADRID GRAN VÍA 13 SECCION TÉCNICA
TELÉFONO 41



SOLUCION BENEDICTO

TIOCOL "S" HEROINA

ANTISEPTICO Y RECONSTITUYENTE DEL APARATO RESPIRATORIO, CATARROS, GRIPPE, TUBERCULOSIS, ETC.—CALMA LA TOS.

Es la antigua de Glicerol-Ca-Cresosol modificada. Venta Farmacias.

DEPÓSITO: DR. BENEDICTO, SAN BERNARDO, 41 MADRID

COMPANIA DEL PACIFICO

LINEA DE CUBA

Próximás salidas del puerto de Santander

Para la HABANA:

El 25 de abril el vapor «OROYA».

El 9 de mayo el vapor «ORIANA».

El 23 de mayo el vapor «ORCOMA».

El 6 de junio el vapor «ORTEGA».

El 20 de junio el vapor «ORITA».

Seguendo vía CANAL DE PANAMA a Cristóbal, (Colón) Balboa (Panamá), Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú y Chile ADMITIENDO CARGA Y PASAJEROS DE 1.ª, 2.ª y 3.ª CLASE

PRECIO DE PASAJE A LA HABANA (incluido impuestos)

En los vapores Oropeza y Oroya en primera clase 1.600 pesetas, segunda, 1.055 y en tercera, 549'50.

En los vapores Oriana y Orita en primera clase 1.600 pesetas, segunda 1.055 y en tercera 539'50.

En los vapores Oriana y Ortega en primera clase 1.400 pesetas, segunda 985 y en tercera 539'50.

PASAJEROS DE CAMARA.—Para servicio de los españoles estos buques llevan camarotes y cocineros españoles encargados de hacer platos al estilo del país.

Se hacen rebajas a familias, sacerdotes, compañías de teatro, etc. y en billetes de ida y vuelta.

PASAJEROS DE TERCERA CLASE.—Son alojados en higiénicos y ventilados camarotes de 2, 4, 6 y 8 literas (estos últimos reservados para señoras numerosas) y las comidas de variado menú, son servidas por camareros en amplios comedores y condimentadas por cocineros españoles.—Disposicion de baño, salón de fumar, etc. y espacioso cubierta de paseo.

PRECIO DEL PASAJE.—Para puertos de Panamá, Perú, Chile y América Central, solicitense de los

Agentes en Santander

Hijos de Basterrechea

Paseo de Pereda núm. 8

Teléfono núm. 41.—Telegrafos y Telefonemas, BASTERRECHEA